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Wilson’s (Dr. Thomas) Sermons. 4 vols, 8vo, 
half bound, 75c. Lon. 1S06. 949

Hamilton's (Dr. R. XV.) Sermons. Post 8vo, !
cloth, 60c. N.Y. n.d. 95°

Robinson (Robert.) Seventeen discourses on 
several texts of Scripture ; addressed to Chris­
tian assemblies in villages. Port. 8vo, calf,
60c. Cambridge, 1796. 95'|

Taylor (Jeremy.) 1 loly living and dying, etc.
Port. J'ost Svo, cloth,, 5°c- Lon. 1864.

952
Lllîlivr, The Life of, written by himself, col- j 

lected and arranged by M. Michelet, translated 
by \Vr. llazlitt. Port. Post 8vo, cloth, 50c. I 
Lon. 1846. 953

Count’ll of Trent» The Historic of the, in 
which (besides the ordinary acts of the Council) 
are declared many notable occurrences, which 
happened in Christendom, during the space of 
forty years and more, and particularly the prac­
tices of the Court of Rome to hinder the re­
formation of their errors and to maintain their 
greatness, by Pietro S. Polano, translated by 
Nathaniel Brent. Folio, calf, 1.50. Lon. 
1640. 954

EvvlvsiasIhNil History. The history of 
the church from our Lord’s Incarnation to the 
year 591, by Eusebius Pamphilus, Socrates 
Scholasticus, and Evagrius Scholasticus. Trans­
lated into English from Y’alesiirs’ edition of 
these historians, with Eusebius’ life of Constan­
tine, Constantine’s oration to the convention of 
the Saints, with Valesius’ annotations and 
his account of their lives and writings. Thick 
folio, full calf, 2.50. iGSj. 955

Hammond (Dr. II.) A paraphrase and an­
notations upon the New Testament. Large 
folio, calf, 75c. Lon. 16S1. 956

Kurkitt (Rev. Wiliam.) Expository notes, 
with practical observations on the New Testa­
ment. Folio, calf, 1.25. Lon. 1752. 957
“ A deservedly popular work,” says Mr. Homo. 

Burkitt, according to Dr. Doddridge, “ has many 
schomesof old sermons. His sentiments vary indiiler- 
ent parts of the work, as the authors from whom he 
took his materials were orthodox or not.11
Dwight'S (Dr. Timothy) Theology, explained 

and de ended, in a series of sermons, with life
of the author. 5 vols, 8vo, calf, 1.00. Lon. 
1827. 958

SiKNNltCS* Ecclesiastical History accor ng to 
the text of Hussey (in Greek) with an introduc­
tion in English by XV. Bright, D.D. Crown 
8vo, cloth, 1.25. Oxford, 1878. 959

Colcuso (Bp.) The Speaker’s Bible Com­
mentary, by Bishops and other Clergy of the 
Anglican Church, critically examined. Thick 
royal 8vu, cloth, 2.00. Lon. 1874. 960

Soiltll (Robert, D. I).) Sermons preached upon 
several occasions, with the chief heads of the 
sermons, a biographical memoir, and general 
index. 2 large vols, royal 8vo, double columns, 
2.75. Lon. 1877. 961

till mail (XVilliam.) The Christian in complete 
Armour ; or, a treatise on the Saint’s War with 
the Devil. Thick 8vo, cloth, scarce, 1 25 
Lon. 1837. 962

“ Full of allusions to Scriptural facts and fi^urea 
of speech, generally well supported; sanctified wit 
holy five, d ep experience, and most animated prac­
tical applications."—Dr. E. Williams, C.l\
Hawker's (Rev. Robert) Works, with a 

memoir of his life and writings, by the Rev. 
|ohn Williams, D.D. tort. 10 thick vols, 
Svo, half roan, 6.50 (a bargain.) Lon. 1831.

963
Vauirlian (Robert, D.D.) English Noncon­

formity. 8vo, cloth, 50c. Lon. 1862. 964
Antl-Mrcnc Christian Library, Vol.

16 of, containing the Apocryphal Gospels, Acts, 
and Revelations, translated by Alex. Walker. 
8vo, half calf, line copy, 1,50. Edin. 1870.

965
Alford (I)ean.) Homilies on the former part 

of the Acts of the Apostles, chap. I.—X. bvo, 
cloth, 75c. Lon. 1858. 966

Comnirntary. The Holy Bible, containing 
the Old and New Testament and Apocrypha, 
with critical, philological, and explanatory notes 
by the Rev. John Hewlett. Illustrated with 
one hundred and twenty engraviiigi. 4 vols, 
4to, half calf, 3.50 (a great bargain.) Lon. 1810.

967
Newton’S (Rev. John) Works. 10 vols, 121110, 

full calf, very Jtne copy, 2.50. Edin. 1S09.
. 968

------------  Another edition, complete in one
closely printed vol. Thick 8vo, cloth, 1.25. 
Lon. 1851. 969

Priestley (Dr. Joseph.) Notes on all the 
Books of Scripture, for the use of the pulpit ami 
private families. 4 vols, 8vo, half calf, neat, 
scarce, 2.00. Lon. 1803. 970

Dotlducy (David Alfred, D.D.) Retracings 
anil Renewing» ; or, gleanings from a journal 
extending over nearly half-a-century. Thick 
8vo, cloth, 75c. Lon. i88t. 971

Commentary upon the Old and New Testa­
ments, with the Apocrypha, by Patrick Lowth, 
Arnald, Whitby, and Lownian. 8 vols, 410, 
half calf, a feu> l a ret of vol. 1 waterstained, 
otherwise a good sound set, 4.25. Lon. 1809.

972
------------  Genesis to Canticles, by Patrick i the

Prophets, by Lowth ; the New Testament, by 
Whitby. 6 vols, folio, calf, fine old copy, 3.75. 
Lon. 1738. 973
" Patrick, Lowth, an t Arnald are justly valued as 

containing 0110 of the best commentaries on tile Oi l 
Testament and Apocrypha which wu have iu our 
language."—Home s Iiibl. Bib.

*' A valuable collection. Patrick and Lowth ur ) 
always solid and judicious; and Whitby is learned, 
argumentative, and thoroughly orthodox." -Preface 
to Clarke’s Bible.
Tltylnr (Bishop Jeremy.) The Rule and Ex­

ercises of Holy Living, etc. Crown 8vo, cloth, 
new, 50c, a very cheap booh. Lon. n.d. 974
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